Y L L G 3 il Ol Y by s SV
s = b e g0l pils (8193l plig pb PP 003k k) 5wl
av/y/ 05037 ol ¢y ol QRN g b
BB el o TESIEL SRNIINER Jlgw VY VI sl 108385 50T ol
:Lé.al)'@)t ;.}))"-4{0)«3 va\&«e oJ.oJ
ek Bipw =
1790 .ML.:Y)f,QT&U@JSM%&jJ&JJdJ@(J‘ \
1/7%0 \ —
= A58 o 1y e dslas (o
X—P PX+W
170 a b : ‘ a | P
= S gl Cewadu |y (goue Yo (G
a+le A+Db
¢ 5BC Ls sl s o)l BC||DE i J52 s (2
170 W Q) cews o |, AE
A re D
B vy
X
E
| X +ox’ ) | ow
n S ey | blie b aels (Ll
X —¥
\ i b e -
Jsoyd b — aiels Ceslls (X ) =X =P o F (X)=X"—¥ 51w
g




P X=2Ww S oy | e 26
Fx)= -1 X <P

/0 | L bl
L Cw] A0 e LLoly —
o/VO > 2 okl
sy ol & blie plaS™ Job all ¥ plyp gleds Job ST ol A (boly cns  aysly S s o3l (0
\ -
tan(Wwwe) —sin(10e) = S e |y i & jle ol (0
o/VO
y =c0s(X)+) oS sy |y s & (2
\ Supsl oy |, X Jlaie Y=2 sl ansls s Y =100, X 51
o | Plogx =log(x —v) oS o 1y blie aloles (o
0/0 A2 18 Canline cadle JB sl o (&
byw I\o Vb Jo
OO ©) @)
Y O §
o/VO
PP =10 w5 o 1) lie doles (o
o/VO | CowsS e | ool diules polae Jloged 4 azgi b

¢
——_LJ{// limf (x) = « limfx)=

X —>—\"

F(=0)= G

A das 0 deld]




o x*—q q
<) lim = S G |y ) sl o
x—>-p X +W
! PX — W X =) oS oy p XL s o ) blie b (St |
f(x)=
P
X X <\
\ A il STl 0,8 sae b aS] Jloss | cangllas oS (o Gl pa b1y aSe S5 Wb S|y
| V-V —-YV-¥%-Y-0 .A&SM‘)&LB.@&LQMBAJL@5Q‘SJL@ P

Ll (3hga




